

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號一六〇第卷八十第紙聞新) Monday Oct 18 1976 (Vol. 88 No. 061 Page 1)

報費價目表	
無論派報或郵寄	每月三元五角
每季十元五角	
半年二十一元	
全年四十二元	
零售每份一毛五	

今晴晨有雲 明時陰時晴
高溫度十五 低溫度二度

上海百萬人民示威支持華國鋒

中國第十九次核彈試爆成功

(東京美聯社電)中國今日宣佈，成功地進行第十九次核子試爆，從這事件亦可反映華國鋒總理的權勢，新華社廣播稱：星期日中國成功地進行一次核子試爆，是於華國鋒總理的領導下，華國鋒的決策所使然，新華社這類的讚美詞，過去一直以來只是用於毛澤東的身上。

新華社並無將這次核子試爆的描述，仍然強調核彈的目的僅是防衛，而中國永遠不會第一個在世界上使用核子武器。

中國上一年核子試爆是在本年九月二十六日，其核子試爆正在中國地球擴射，包括北美洲在內，正引起美國當局憂慮。

新華社直到今天，仍然未正式宣佈華國鋒已正式為毛澤東的繼承人。但最近訪問北京在華國鋒途中的新華社副總理蘇珊，在香港向新聞界說，華國鋒會親自告知他，已被任命為黨主席。

中國方面的宣傳刊物，繼續反對以江青為首的極左派集團，北京電台廣播稱：星期五和星期六在上海有百萬人民遊行示威，聲言支持華國鋒總理，北京電台廣播稱：堅決反對那些玩弄毛澤東主席指示的人，據稱江青和其他三名極左派領袖，將被控為毛澤東遺產的企圖，使江青成為毛澤東的繼承人，同時聲稱：全力支持共產黨中央委員會，在華國鋒同志領導下，解決階級鬥爭。

中共中央兩個決定

新華社昨日廣播又稱：中國工人、士兵、專門技術人員、和核子專家，均擁護黨中央委員會的兩個決定：(一)毛主席紀念館。(二)出版毛主席著作選集，廣播同時又對前總理鄧小平作出批判，外交觀察家相信，鄧小平現正被穩健派計劃重新返回政壇，廣播對蘇聯的修正主義亦作出批判，重申核爆成功是實踐馬克思主義。

滿地可加新報電：古壁省，巴拉沙，可能於今年初舉行大選，宣佈十一月舉行全省大選。

古壁方面報紙消息來源透露，省長可能於明年初，始宣佈進行大選。主要原因是在加拿大憲法修改的結果如何。

但另一方面，省長最近又企圖從事爭取省內非法語系人士的選票和支持，政府於兩年前，通過語言法案，規定法語為主要語言，引起非法語系人士的紛擾。巴拉沙又對古壁的民族分離主義思想。

古巴飛機失事疑美介入

古巴取消與美協議

(夏灣拿加新報電)古巴昨日宣佈，他們決定取消與美國一九七三年所訂立的反對劫機協定。

古巴總理卡斯楚在布魯斯附近，星期一一架古巴客機在布魯斯附近，神秘撞毀，機上七十多人全部喪生，相信是美國中央情報局介入其中，從中破壞的成份很大，卡斯楚說，可能是美國反卡斯特羅份子的所為。

美國國務院官方發言人，就有關於一九七三年二月簽署，數年來兩國相安無事，並無劫機事件發生。

英報透露公主懷孕

發言人謂終有一天

(倫敦美聯社電)倫敦每日鏡報今日報導，年二十五歲的安妮公主，可能已經懷孕，該報又謂，安妮公主可能於明年二月初到三月初分娩，初為人母。

白金漢宮發言人則稱，我們并不知道公主是否已經懷孕，但相信總有一天，公主於一九七三年十一月十一日，與麥菲羅結婚，公主第四位皇位繼承人，她於最近參加加拿大滿地可世界會後，接受訪問時稱，她非常渴望有一個孩子，安妮公主是第一皇室成員，但可憐她不能奪取皇位。

戰火妨礙高峯會議

黎巴互相指搆對方

(貝魯特路透電)巴勒斯坦游擊隊領袖於星期日指搆敘利亞軍隊，破壞尋求解決黎巴內戰之阿拉伯高峯會議。

反之，黎巴嫩電台廣播指搆巴勒斯坦游擊隊之激進派發動戰火，以求妨礙阿拉伯之高峯會議。

其他消息來源稱：敘利亞事件，可能使自稱右派之基督教部隊，因彼等不欲獲得和約而寧願藉敘利亞軍隊阻撓阿拉伯高峯會議。

六名阿拉伯領袖於星期日開始會議，時會作三小時之秘密會議，并預算於今日繼續舉行會議。

兩名美婦被控拐帶

行將解回加國受審

(三市合眾國際社電)兩名涉嫌由卑詩省拐帶一名初生嬰兒之美國婦人，可能將在美國先行審訊，將會解回加國受審。

據美國副檢察長在法庭透露：當引渡程序進行時，美國司法部計劃將其一名婦人之摺，並否認收買保金之建議。

該兩名年廿一歲及廿四歲之美婦人，被控於九月二日在卑詩省之素里，由卑詩省拐帶一名初生嬰兒之美國婦人，可能將在美國先行審訊，將會解回加國受審。

鐵路發現神秘炸藥

十六條強力炸藥被放置軌道上

(滿地可加新報電)太平洋鐵路發言人稱，昨日他們收到一匿名電話，據稱有十六條強力炸藥，被放置在加拿大鐵路局和太平洋鐵路局的火車軌道上。

發言人又稱，四條強力炸藥分別放置在加拿大國家鐵路局，和太平洋鐵路局的軌道上，大約距離卑詩省車站之西約一里地方，在該地方兩鐵路局軌道，距離大約八十到七十尺之間。

加拿大鐵路局發言人證實，於早上七時五十分有一不知名人士致電向當局發出警告，但他們不知道致電的人，所謂的是什麼。

鐵路局發言人稱，事件發生後，火車均被阻延，他們在卑詩省之東和西地方，展開調查，看是否尚有炸藥被放置在軌道上，一切安全措施，一舉一動，火車均於上午十一時十五分才再開行恢復正常。

郵政談判昨陷僵局

政府認為罷工非法

(渥太華加新報電)有關政府和郵務內勤人員的談判，昨日宣佈破裂毫無結果，究竟何時才再復會，未有公佈。

郵政工會主席戴維遜稱，當政府方面認為較早前各地方郵務人員罷工為非法，要採取紀律行動，談判隨即停止，戴維遜稱，在星期日早上十一時，談判陷入僵局，他又補充說，究竟什麼是我們所需要的，現在尚未有所決定。

戴維遜稱，在雲高華地區，有十四名郵務人員，已被當局採取紀律行動，但戴維遜說，我不知道，我們採取何種行動來作適當的反應。

政府郵政局，已發出訓令，對付雲高華郵務人員較早前的非法罷工行動，他們將受到聯邦法庭的控訴，除了雲高華郵務人員之外，其餘數個城市，亦會採取罷工行動，相信亦會受到郵政局紀律起訴。

對雲高華資源局職員待遇不及視歧

調查員職局源資雲對

(雲訊)在雲高華資源局之聘用合約中，雖則聲稱男女同工同酬及對各種族平等待遇，但其聘用實況，確有歧視嫌疑。

據悉在雲高華資源局會議中，曾發表有關對其職員待遇之調查，發覺男性職員比女性職員之薪額為高，而百分之九十二之職員屬白人。

該調查報告建議如后：

- 一、雲高華資源局對所有屬白、職員，應予同工同酬待遇。
- 二、雲高華資源局對僱用及升級之決定，應以資歷及本職為基本考慮條件。
- 三、雲高華資源局設職職位時，應予適當訓練，使各職員能盡其材。
- 四、雲高華資源局對僱用其他少數種族職員之百分率，應達百分之十。
- 五、雲高華資源局應有一長期目標，以求達到男女職員各半之政策。將目前男女分擔工作查察，以明漸漸避免工作分擔有男女之分。

北京報刊「願心民人」

(特訊)北京人民日報，紅旗雜誌與解放軍報均以「億萬人民的共同心願」為題，強調要學習毛主席「一號」指示，要團結，不要分裂，要光明正大，不要搞陰謀詭計的教導，同一切違背這三項基本原則的言論和行動作堅決的鬥爭。

又稱：「我們的黨是毛主席親手締造的，久經階級鬥爭和兩條路線鬥爭的考驗，是偉大的，光榮的，正確的黨。歷史的經驗證明，要攪垮我們的黨是不容易的。任何背叛馬克思主義，毛澤東思想，篡奪毛主席指示的人，任何攪弄修正主義，攪弄分裂，攪弄陰謀詭計的人，是註定要失敗的。」

據北京中國新聞社消息：「人民日報」於十一日以整版篇幅，繼續刊登文章，熱烈擁護中共中央，人大常委會，國務院，中共中央軍委關於建、偉大的領袖和導師，毛澤東主席紀念堂」的決定和中共中央關於出版「毛澤東選集」的決定和籌備出版「毛澤東全集」的決定。

這些文章指出，中央的兩項重要

鐵路發現神秘炸藥

十六條強力炸藥被放置軌道上

(滿地可加新報電)太平洋鐵路發言人稱，昨日他們收到一匿名電話，據稱有十六條強力炸藥，被放置在加拿大鐵路局和太平洋鐵路局的火車軌道上。

發言人又稱，四條強力炸藥分別放置在加拿大國家鐵路局，和太平洋鐵路局的軌道上，大約距離卑詩省車站之西約一里地方，在該地方兩鐵路局軌道，距離大約八十到七十尺之間。

加拿大鐵路局發言人證實，於早上七時五十分有一不知名人士致電向當局發出警告，但他們不知道致電的人，所謂的是什麼。

鐵路局發言人稱，事件發生後，火車均被阻延，他們在卑詩省之東和西地方，展開調查，看是否尚有炸藥被放置在軌道上，一切安全措施，一舉一動，火車均於上午十一時十五分才再開行恢復正常。

域多利發生爆炸事

三彈均屬管狀自製

(域多利訊)警方發言人於星期日透露，警方於上星期六，發現三個土製炸彈，幸無人受傷，亦無嚴重損壞。

據悉，爆炸之炸彈，乃自製之十寸管狀炸彈。其一在公園爆發，而另外兩炸彈，則在立立局附近發生。所有爆炸事件，均非在住宅區發生。

據警方發言人稱，在公園所製之炸彈，乃用普通通喉管所製成，將喉管注入炸藥後，加以導火線即成。類似一般後置所製之一類。

陶杜今日歡慶誕辰

渥太華加新報電：陶杜首相今日在任內歡慶其五十七歲誕辰，其政府任期一直至一九七九年七月七日屆滿，但一般相信，下次大選日期可能於一九七八年。

擁護中共兩項決定

四十屆交易會開幕

本屆交易會展出的「工業學大覽」，「農業學大覽」，先進典型向來賓們展示。

至十四日止，前來參加交易會的東亞、非洲、拉丁美洲以及西歐、北美、澳洲和美國的來賓，已達一千二百多人。來自日本的來賓人數已達六百多人。港澳商人共約二千四百多人。連日來，到廣州來賓的來賓，在與交易會工作人員接觸和在參觀訪問中，動來作適當的反應。

政府郵政局，已發出訓令，對付雲高華郵務人員較早前的非法罷工行動，他們將受到聯邦法庭的控訴，除了雲高華郵務人員之外，其餘數個城市，亦會採取罷工行動，相信亦會受到郵政局紀律起訴。

擁護中共兩項決定

四十屆交易會開幕

本屆交易會展出的「工業學大覽」，「農業學大覽」，先進典型向來賓們展示。

至十四日止，前來參加交易會的東亞、非洲、拉丁美洲以及西歐、北美、澳洲和美國的來賓，已達一千二百多人。來自日本的來賓人數已達六百多人。港澳商人共約二千四百多人。連日來，到廣州來賓的來賓，在與交易會工作人員接觸和在參觀訪問中，動來作適當的反應。

政府郵政局，已發出訓令，對付雲高華郵務人員較早前的非法罷工行動，他們將受到聯邦法庭的控訴，除了雲高華郵務人員之外，其餘數個城市，亦會採取罷工行動，相信亦會受到郵政局紀律起訴。